• ЛИТЕРАТУРА

Больше книг — хороших и разных!

В библиотеках города – масштабное пополнение книжного фонда.





Елена Морозова предлагает ознакомиться с книгами из серии «Дети, приближавшие Победу». Это книги о ребятах, которые в свои 10-14 лет пришли на помощь Отечеству и стали солдатами, партизанами, разведчиками.

рамках государственной программы «Развитие культуры» и мероприятий по комплектованию книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных общедоступных библиотек субъектов РФ в Бузулук поступили более полутора тысяч новых книг! На это из федерального, регионального и муниципального бюджетов было выделено 490 тысяч рублей.

Поступившие книги рассчитаны на самый широкий круг читателей от мала до велика: книжки-малютки для малышей, фэнтези для детей и взрослых, детективы, приключенче-

ская и историческая литература, популярная классика, любовные романы, детские энциклопедии, произведения современных сетевых писателей, а также издания, посвящённые Великой Отечественной войне и СВО. Большая часть изданий уже обработана и разошлась по библиотекам, полностью работа по передаче книг закончится к концу апреля.

Во время проведения недавней акции «Дарите книги с любовью» на счёт городской централизованной библиотечной системы поступили денежные средства от неравнодушного бузулучанина Дениса Ивановича Маленкова, они позволили приоб-

Городской бюджет выделил для приобретения литературы в новую модельную библиотеку «Город Маршака» 1 млн 350 тыс. рублей.

рести уникальную серию книг «Дети, приближавшие Победу», посвящённую 80-летию Великой Победы.

 Поколения советских детей назубок знали имена и подвиги своих ровесников, пионеров и комсомольцев, отдавших жизни за освобождение Родины от фашистов, - продемонстрировала книги этой серии заведующая отделом комплектования ГЦБС Елена Морозова. - Марат Казей, Валя Котик, Володя Дубинин, Зина Портнова и многие другие имена были постоянно на слуху, ими называли школьные отряды и дружины, очень много говорили о них на уроках и на внеклассных занятиях. С развалом Советского Союза пришло время, когда издания, посвящённые юным героям, просто не печатали, и сегодняшнее поколение не много знает об этих ребятах. И вот в Год защитника Отечества мы с волнением и радостью увидели, что одно из издательств выпустило в свет великолепную серию «Дети, приближавшие Победу». Это книги о ребятах, которые в свои 10-14 лет пришли на помощь Отечеству и стали солдатами, партизанами, разведчиками. Некоторые имена из представленных в книгах мы даже не знаем, но открываются новые архивы, авторы стараются обработать этот интереснейший материал и представить его молодому поколению в художественном изложении. Мне бы очень хотелось, чтобы наши сегодняшние дети и подростки познакомились с этими книгами и узнали, кому они обязаны, в том числе своим мирным, свободным, безоблачным детством, полным игр, учёбы и развлечений.

Ещё одна хорошая новость пришла в «Город Маршака» – Центральную детскую библиотеку. Городской бюджет выделил для приобретения литературы в новую модельную библиотеку 1 млн 350 тыс. рублей, аукцион уже отыгран, и совсем скоро, согласно срокам контракта, в Бузулук прибудут новые детские книги.

 Приходите в свои любимые библиотеки, спрашивайте новые книги, они интересны, разнообразны и очень увлекательны! – заключила Елена Семёновна.

Светлана Саратова

Саратова Светлана. Больше книг - хороших и разных [Текст] / С. Саратова // Наша газета. - 2025. 9 апреля. - С. 15